



出行

机场线南京南站开始装修
主题色是“宝石绿”

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京地铁官方微博正式发布,机场线南京南站位于京沪高铁南京南站北广场下,车站全长252.4m,共有4个出入口。目前,土建工程已基本完成,进入安装装修阶段。

现代快报记者了解到,事实上,机场线各大站均已进入装修阶段,年底各站雏形就出来了,明年青奥前将正式通车。除了线路和车辆色相统一外,今后,车站里的导向标识也将加上线路色。比如机场线车辆是宝石绿,站内主题色就是宝石绿。

光华路友谊河路口 变成十字路口

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)光华路友谊河路口目前是丁字路口,早晚高峰期间,交通十分拥堵。昨天,现代快报记者从交警二大队了解到一个好消息:长巷拓宽工程已经结束,将于今晚开通,届时,这个路口将变成十字路口。

早晚高峰期间,光华路的车流量特别大,友谊河路由南向北的车辆进城,也只能上光华路行驶。长巷拓宽改造后,将是一条双向6车道的道路,这将大大缓解这个路口的交通压力。

浦口新增5处智能电子警察
在这些路口借道闯红灯
将被抓拍

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)现代快报记者从南京交管部门获悉,从今天起,浦口区新增5处道路智能电子警察监控设备,重点用于抓拍机动车闯信号、借道闯信号、逆向行驶等违反禁令标志、标线的交通违法行为。

5处道路智能电子警察监控设备地点,绕镇公路星绰线路口,绕镇公路盘乌线三里路口,绕镇公路高星线路口,绕镇公路翠云南路路口,绕镇公路盘乌线陈桥路口。

以后在路边停车 可自选计时或计次收费

南京将推行路边停车收费“双轨制”,下周一试点

南京路边停车收费,实行计时和计次收费两种。但是,不少住在老小区的居民反映,小区周边的道路实行的是计时收费,周末他们停车一停就是一天,计时收费要几十元,实在吃不消。针对这一现象,昨天,现代快报记者从南京市停车设施管理中心了解到,南京将推行路边停车收费“双轨制”,车主可自行选择计时或计次收费。预计下周一在莫愁湖街道南湖东路和福园路先试点。

现代快报记者 赵丹丹

南湖东路和福园路先试点

莫愁湖街道停车办相关人介绍,街道管理的12条道路、近800个停车位,均位于二级区域。其中,两条道路停车位为计时收费,小型车白天首小时每15分钟1元(前15分钟免费),之后每15分钟1.5元,超过6小时不满12小时按6小时封顶;夜间每小时0.5元。另外10条道路停车位计次收费,小型车白天每次12元,夜间每次6元。

相关人员算了笔账,试点后,计时道路从早8点到晚8点,是33元,但是计次的话,白天也就12元。

车主可自选计时或计次

之所以要实行“双轨制”,是因为南京市停车设施管理中心主任刘国强国庆假期在莫愁湖街道调

研发现,很多车主认为路边停车位现有的收费方式不太合理。

他表示,有的车主白天开车出来办个事,只需停20分钟,按次收费,就要交12元,如果改成按时收费,只要交1元。而有的车主周末在小区附近停车,一停就是一整天,按时收费的话,一个白天就要交33元,但是按次,一个白天才交12元。所以不少居民认为,应该根据自身情况,选择最合理的交费方式。

新街口地区不会推行

刘国强表示,在莫愁湖街道12条道路试点完后,他们会根据试点的情况,考虑向全市推广。

他透露,新街口地区是一级计时收费区域,不会实行双轨制,因为这个区域车流量大,计时收费就是为了让车快停快走,减少流量。

活动

征集5户困难家庭
帮你排查水电安全

快报讯(记者 钟晓敏)重阳节来临之际,现代快报钟晓敏爱心工作室联合快报便民网开展“便民服务爱心大放送”系列活动,优先为孤寡独居老人免费服务。另外低保户、伤残人士、大病患者等困难群体,也在我们关心之列!

从今天起至10月31日,我们将面向南京征集5户符合条件的困难家庭,免费为你彻底检查家庭水电安全,疏通下水道、修马桶、更换老化电线。

报名方式:注册并登录现代快报网个人空间跟帖报名,留下你的姓名、家庭住址、联系电话以及家庭情况信息。咨询电话:58598112、84783327

明天上午,省人医 门口老人可免费坐的士

快报讯(通讯员 韩涛 记者 刘伟伟)重阳节即将到来,东方出租汽车公司党员先锋车队决定明天8:30到12:00,在江苏省人民医院门口的出租车停靠点设立爱心接送站,免费接送有需要的老人。

只要你符合以下条件,就可获得党员先锋车队的帮助:1.年满70周岁以上;2.年满60岁周岁以上,且依靠轮椅等辅助工具行走。

健康

精神病患者领到免费药

快报讯(通讯员 马晓峰 记者
毛丽萍)昨天是世界精神卫生日,雨花台区205名精神病患者领到了免费药。雨花台区残疾人联合会协理员唐敏透露,他们每年安排固定医生为精神病人免费体检,并聘请脑科医院专家对患者集中进行筛查诊断。同时,全面落实免费给药新政策,已将免费给药标准由50元/月提升至100元/月,财政补助11.35万元。



超龄热水器成“杀手” 顶多用8年就该换

快报讯(记者 朱蓓)近日,国家质检总局发出安全风险提示,提醒警惕超龄热水器成“超级杀手”。现代快报记者走访一些老旧小区发现,一些家庭使用热水器一般是能修就修,不能修了才会换掉,到底用了几年,有些市民自己也说不清。

近年来,因为热水器老化导致的事故接连发生,2011年,湖北十堰市市民小林因为使用超期服役的热水器,洗澡时被烫伤;2012年,重庆沙坪坝的李女士使用上世纪90年代生产的热水器,

结果洗澡时爆燃,导致全身烧伤面积达40%。超期服役的热水器,几乎成了一个“定时炸弹”,让消费者防不胜防。

据悉,国家标准明确规定,从售出之日起,使用人工煤气的快速热水器的判废年限应为6年,使用液化石油气和天然气的快速热水器的判废年限为8年。但很多消费者并没注意到这个问题。

记者从江苏省家电维修协会了解到,他们接到的热水器超期服役引起的故障不少,一般每个季度有150起左右的类似情况。

解码格力电器诚信文化:小成凭智 大成凭德

中国首届国家信用盛典暨首个企业“诚信红榜”近日由央视网主办发布。格力电器作为家电行业的典型代表,当选“家电行业典范信用企业”。

诚信是

“坚持制造精品 保障消费者利益”

格力有句名言:“对质量管理的仁慈就是对消费者残忍”,格力电器“像修炼生命一样修炼质量”:从设计产品的源头到采购、生产、包装、运输以及安装、服务等全过程实行了严格的质量控制。

秉持打造精品战略的思想,格力电器先后斥巨资建成400多个专业实验室,确保格力空调出厂前都经过千锤百炼。为了控制零部件的产品质量,格力电器还建立了行业独一无二的筛选分厂。

诚信是
“对国家、社会、对员工的责任心”

在激烈的商战中,欺行霸市,制



假售假,行贿受贿,各种不正当竞争层出不穷,格力电器用“正和博弈”的棋风,本着对国家、对社会、对股东、对消费者、对经销商、对合作伙伴、对员工的诚信,坚决抵制了各种商业炒作与利益诱惑,以坦然冷静的心态潜心技术创新和工业制造。

“小成凭智,大成凭德”的古训被格力电器发展成极致,而格力电器也收到“诚信”所带来的莫大回馈,亦为“厚德载物”又一典型例证!

俞婷

秋味浓 苏宁环球满198减100元

秋季在南京是个弥足珍贵的季节,凉爽舒适却又十分短暂。这个最适合出去郊游的季节,带着全家携好友,动起来!苏宁环球购物中心即日起截至10月23日,秋季时尚商品满198减100、80、60元现金,多买多减。

我们可以通过对衣服的颜色和款式搭配来展示自己的性格。中性风格的你,T恤加牛仔过了一个夏天,稍显凉意的这两天可以加件夹克外套,再加上俏皮的贝雷帽,将帅气进行到底。可爱的你,雪纺与蕾丝相伴的夏天过后,可爱的短裙绝对

不要马上收拾入柜,针织开衫外套再加上短靴,会让你和秋天一起活泼起来。最美足下景,高跟鞋是每个女人性感、妩媚、淑女的必备武器。一双适合自己的高跟鞋不仅可以提升女人味,也能彰显女人高贵甜美气质。苏宁环球秋款女鞋全面上柜,快来挑选最具本季流行趋势的高跟鞋,打造自己的强势气场吧。

夏天晒伤的皮肤,让我们在秋季做好晒后修复工作吧!中心一楼化妆品当日单柜现金累计消费满299元减40元现金,多买多减。

心,暖暖的--重阳节来中央商场

本周中央商场将开展心,暖暖的--重阳节特别企划特别活动,服饰类单票现金消费满188减100、80、60元现金。重阳期间,中央商场不仅为老人们准备了优惠活动,也为VIP会员做了盛大回馈。10月11日至10月13日,VIP购服饰类/化妆品现金当日累计满588元及以上加赠西洋参礼盒,每日限400盒。VIP购服饰类/化妆品现金当日累计满1188元及以上或加赠阿胶礼盒,每日限100盒。两种礼品不可兼得。

重阳期间,中央商场VIP两级赠礼,10月11日至10月13日VIP购服饰类、化妆品现金当日累计满588或家电珠宝等满588加赠西洋参礼盒,每日限400盒。VIP购服饰类、化妆品现金当日累计满1188或家电珠宝等满1188加赠阿胶礼盒,每日限100盒。

中央商场全场购物赠礼:10

苏宁滨江壹号 打造奥体滨江住宅新标杆

近些年,房地产市场在多方力量的博弈之下犹如坐过山车。买到旺季增值,淡季抗跌的房子成为所有购房者的心愿。而在房价野蛮生长的当下,高性价比的房源更是屈指可数。作为领军河西发展的奥体板块,随着共三期CBD的规划及陆续动工,正向着未来南京最高端的商业中心迈进。苏宁滨江壹号,于滨江绿化带的静谧绿色中诗意栖居,21800元/平米的板块抄底价,在下一个市中心观江、赏景、阅繁华。

物业,相比于管理,更贵在服务。三场“业主选管家”晋级赛的落

